

Posudek vedoucí bakalářské práce Terezy Tylové „Terénní sociální práce v Belgii a v ČR – komparace současného stavu“

Autorka ve své práci srovnává systém terénní sociální práce v ČR a v Belgii se zvláštním zřetelem k terénní práci s dětmi a mládeží. V práci využívá materiálů i osobních zkušeností shromážděných v průběhu dlouhodobého pobytu v Belgii, kde přímo v této oblasti pracuje.

Téma vzhledem k současným potřebám oboru	vysoce potřebné	potřebné	okrajové	irelevantní
Téma vzhledem k možnostem zpracovatele	zvoleno adekvátně	téma je příliš rozsáhlé	téma mohlo být širší	předkladateli chyběla možnost adekvátně téma uchopit
Typ práce	teoretická	kompilační	srovnávací systémy	empirická
Rozsah práce	přiměřený	nedostatečný	příliš velký	
Struktura práce	vyvážená	nevyvážená	s chybějícími významnými teoriemi	s chybějícími daty
Schopnost formulovat vlastní názory/východiska	výborná	dobrá	nejasné vlastní názory/ nejasná východiska	
Stylistika	přiměřená	šroubovité vyjadřování	vyjadřování příliš hovorové	
Gramatika	správná	s ojedinělými chybami	s množstvím chyb	
Úprava textu	přiměřená	přijatelná	nepřehledná	
Práce s literaturou	přiměřená	zbytečně mnoho citací/ citace zbytečně dlouhé	málo citované literatury	
Využívání zahraniční literatury	přiměřené	citací z cizí literatury je minimum	citace z cizí literatury chybí	
Schopnost kriticky hodnotit prameny	výborná	dobrá	není patrná	
Zpracování přehledu pramenů	správné	s menšími nedostatky	se závažnými nedostatky	
Formulace hlavního problému/ výzkumné otázky	jasná	není zcela jasná	chybí	
Praktická využitelnost výsledků	vysoká	dobrá	nejasná	
Naplnění cíle práce	cíl splněn	cíl splněn částečně	cíl se nepodařilo naplnit	
Hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovuje

Jiné připomínky:

Na práci oceňuji, že přináší ucelený přehled o situaci v oblasti terénní sociální práce v Belgii a pokouší se o srovnání s domácí situací. Práve zaměřené na frankofonní oblasti nejsou příliš časté. Práce rovněž vyjasňuje některé pojmy užívané ve frankofonní oblasti poněkud jinak než v českém kontextu. Přínosné je i zapojení autorčiných osobních zkušeností. Přestože by práce mohla být místy přehledněji

zpracovaná a rovněž komparativní části by si zasloužily větší prostor, navrhuji hodnocení v rozmezí
výborně – velmi dobře v závislosti na kvalitě obhajoby.

Otázky k obhajobě:

V čem vidíte hlavní odlišnosti v systému terénní sociální práce v Belgii a ČR?

Je nějaký prvek ve vámi zkoumané oblasti, který byste doporučila implementovat do českého prostředí?

Zpracovala: PhDr.Hana Pazlarová, Ph.D.

Datum: 1.6.2009

Podpis:

